KBAI[PATHI)IE YPABHEHUASA

‘ 8 kiacc O000IaOIMA YPOK

Pa3zpadorana yunteab marematuku MOY OO Ne30
O I'peunmknna H. H.




YPABHEHUS JJIS1 MEHS BAXKHEE, IIOTOMY UYTO
TTOJIMTUKA — JUISI HACTOSIILETO, A YPABHEHUS — JIJI
BEUHOCTH.

AJIBBEPT DWHIUTENH

YPABHEHUE — 2TO 30JIOTOM KJIFOY, OTKPBHIBAIOIIUIA
BCE MATEMATUYECKHUE CE3AMbI.» C.
KoBAJIb.




LIEJTH YPOKA:

[IOBTOPUTH OCHOBHBIE CLOCOOBI PEIICHUS KBAIPATHBIX
YPaBHEHUU.
[IpoBecTHn Mccnea0BaTEIbCKYHO padOTy, LIEIb KOTOPOM
OIYYUTh (POPMYJIBI , OOJETYAIOIIME PEIICHUE
KBAJ[PATHBIX YPaBHECHUM



Y CTHBIN OITPOC.

1 1)2x2-8x+4=0

1 2) 3x*+4x-1=0

1 3)4x2-8=0

1 4) x*>-10x+100=0
1 5)5x*+6x=0

1 6) x2-7x+12=0

1 7) 3x*=0

1 8)14-2x2 +x=0

0

0

0

1)Ha3zoBuTte HOMepa MONHBIX KBAJAPATHBIX yPaBHCHHI.
( 1 b 2 b 47 6 ) 8)
2) Kakue ypaBHEHHsI Ha3bIBAIOTCsI KBAIPATHHIMH?

(YpaBuenus Buga ax>tBx+c=0, e a£0, a, B, C —HEKOTOPbIE
yucia, X-HeU3BeCTHOE, Ha3bIBAIOT KBAAPATHBIM YPaBHEHUEM )

3)Kakue u3 3THX ypaBHEHUI NpUBeAEHHbIE?

(4, 6,8)

4) HazoBuTe K03 GHIHEHTHI B ypaBHEHHH 8.

(a=1, B=-2, c=14)

5)C gero Jsiydiiie HaYaTh pelieHne ypapHeHus 17

( BeiaecT MHOKHUTED 2 )

6) HazoBuTe HOMepa HEMOIHBIX KBAIPATHBIX YpaBHEHHUI.
(3,5,7)

7) Kakoe U3 3THX HEMOIHBIX YPABHEHUH MMEET OJIUH KOPEHb?
(7

8) HazoBute k03 GHIHEHTHI B ypaBHEHHH 5.

(a=5, B=6, c=0)

9) Haiimute TUCKPUMHUHAHT B yPaBHCHUHO.

( A=p2-4ac=49-4*1*12=1)

10) Cronbko KopHel MeeT ypaBHEHHE U Kakue?

( dBa xopHs . Xl,2=(-Bi\/1)/2a; x1= 4, x2=3)

11) Haiinute IMCKpUMHUHAHT B ypaBHeHHH 4 U chenaiite
BBIBOJl O KOJTMYECTBE KOPHEH

.(I= 102-4*100<0, 3HaUUT KOpHE#l HET)
12)Uemy paBHa CymMMa M TIPOU3BENICHNE KOPHEH B ypaBHEHHHU 67

(7ul12)




TeEOoPEMA BUETA

Teopema. Ecnu x, 1 x, — KOPHU NPUBEICHHOTO

KBaJpaTHOIO ypaBHeHUs x° + px + q = 0, To
X, tx,=-p

X; "X = 4

Kopnu x, =3 u x, = 4 ¢ ypasnenuu x°-7x +12 =0.
p=-7, q =12
X, tx,=3+4=7=-p,

X, x,=3%4=q.

1



W CTOPUUECKUE CBEJEHUS O
drancya Buete (1540-1603)

Ponuncs B 1540 rony Bo @panuuu B @onrteHe-ne-Kont. 1o npodeccun
anBokat. B cBoOoaHOoe BpeMst Buet 3anumMaercst actponomueii. M3yuus enié B
MOJI0A0CTHA KOIEpHUKOBY CUCTEMY MHUPA, 3aUHTEPECOBAJIICS ACTPOHOMUEN.
3aHsATHS acCTPOHOMUEHN TpeOOoBalli 3HAHKSI TPUTOHOMETPUH U anreOpbl. Buer
3aHUMAJICSI UMW M BCKOPE MPHUIIEN K BBIBO/Y, YTO HEOOXOIUMO
yCOBEPIIEHCTBOBATH alre0py M TPUTOHOMETPHUIO, HaJl YEM U MpopadoTa psij
JeT.

MpbI 3HaeM, Kak JIETKO pelllaTh KBaJipaTHbIC ypaBHEHU. /(151 HUX CYIIECTBYIOT
rotoBbie popmynbl. [fo @pancya Bueta pelieHne kaxa0ro KBaapaTHOTO
YPaBHEHHUS BBIMOJIHSIOCH B BUAC OUYCHb JJIMHHBIX CJIOBECHBIX PACCYKICHUMN U
OIMCAaHWM, TOBOJIBHO I'POMO3JKUX AEUCTBUHU. [[axe camO ypaBHEHUE B
COBPEMEHHOM BHJI€ HE MOIJIM 3amucaTh. J[Jig 3Toro Toxe TpeOOBaIOCh JIOBOIBHO
JUIMHHOE U CJIOKHOE clloBecHoe onucanue. Ha oBnageHue npuémamu peiieHuit
ypaBHEHUI TpeOoBaauch rojapl. OOMMX MpaBui, MOJOOHBIX COBPEMEHHBIM, HE
obL10, TeM Oosee dhopMyin pelieHus ypaBHeHUs . IlocTossHHBIE KO3 PUIIMEHTHI
OykBaMM He o0o3Havyanuch. B 1591 rony Buet BBEN OykBeHHBIE 0003HAUCHUS U
JUTSl HEU3BECTHBIX M 1Sl Koa(dpuimenToB ypaBHeHus. Been dopmynsl. [Tocne
OTKpBITUS Buera cTano BO3MOXKHBIM 3alIMCHIBATh MpaBuUia B BUJE POPMYII.



(OCHOBHBIE CIIOCOBbBI PEIIEHUS KBAJIPATHBIX
VPABHEHMI. KAKOE YPABHEHME VIOBHEE PEIIIATH?

A 3x2-2x-5=0 S
1l x=

N 7x*+14x=0 .
H x*+5x+4=0
O x*+4x+4=0
T x*-4=0

O 2x3-11x+5=0
E x*+2x=x*+6

Y s N s o |

Y s N s o |

1. U3BieuenneM KopHell U3 00eHX YacTein?

A

2.BriHeceHueM 00IIero MHOXKHUTEIA 3a
CKOOKU?

n

3.Ilpencrasmsis ero B BUJE KBajapara
JIBY4JICHA.

O
4, Ucnionb3ys o01ryto dhopmyiy.
o

5.ITo dopmyre, cBsA3aHHON ¢ YETHOCTHIO
ko3¢ duIeHTa.

A
6.I1o Teopeme, obparHOil Teopeme Buera.

H

7.PaznoxkenueM 1mo Gopmyse pa3HOCTH
KBaJpaTOB.

T




3ATIOJIHUTL TABIULLY. CJEJATH BBIBOJ

-__---

1 x2+4x+3=0 1

2 x2-4x+3=0 1 4 3 1

3  x*+4x-5=0 1 4 -5 1

4  x2-4x-5=0 1 4 5 1

5 3x2-2x-5=0 3 2 5/3 -1
6 2x2-5x+3=0 2 -5 3 3/2 1
7 3x2-5x+2=0 3 5 2/3 1

8  2x%-11xt5=0 2 11 5 1/2
9 3x2-x-4=0 3 -1 -4 4/3 -1
10 12x*+13x+1=0 12 13 1 -1/2 -1




BriBos:

IIpenmnonoxeHue :

1) Ecnu B kBagpaTHOM ypaBHEHHH ax>+BX+c=0

ate+c=0,10 x,_1I,ax,_c/a

JHokazamenscmeo:

Ecnu at+s+c=0, o B=-(a+c). I=(-(atc)) ? - 4ac = a>+2ac
+c?-4ac=a*-2ac+c*=(a-c) >

/>0, T0 x, = (a+c-\(a-c) ?)2a=(a+c-a+c)/2a=2c/2a=c/

2)Ecmn a-tc=0,T0X,_ -1, x,_-c/a
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CAMOCTOSTEJIPHAS PABOTA.

1. CocTaBuTh O YpaBHECHUM , JJI PEIICHUS KOTOPHIX
MIPUMEHSIOTCS JIOKA3aHHBIE TUITOTE3HI.

2. PeluTh COCTaBJICHHBIC YPABHECHHS.

3. CocTaBUTh KBaJpaTHOE YPAaBHEHHUE, KOPHU KOTOPOTO
paBHbI 2+V3 1 2- V3.



